
DÖNTSÖN OKOSAN: CSERÉLJE KI A TERMOSZTÁTOT  
A VEZÉRMŰSZÍJ-MEGHAJTÁSSAL EGYÜTT

Ügyfelei számára úgy tud a legjobban egy megbízható 
vezérműszíj-meghajtó rendszert garantálni, ha a vezérműszíjakat 
és a meghajtás összes kapcsolódó alkatrészét egyidejűleg cseréli. 
Azokhoz az alkalmazásokhoz, ahol a termosztát a vezérműszíj-
meghajtó rendszer mögött helyezkedik el, a Gates most  
a PowerGrip® készleteket ajánlja vízszivattyúval és 
alkalmazásspecifikus termosztáttal. 

Döntsön okosan, és cserélje ki az összes alkatrészt egyszerre!

GATES POWERGRIP® KÉSZLET 
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KERÜLJE EL A FELESLEGES ÉS KÖLTSÉGES JAVÍTÁSOKAT 
A Volkswagen csoporthoz tartozó járművek V6-os motorjainak többségénél, valamint a Vauxhall/
Opel járművek egyes 4 hengeres motorjainál a termosztát nehezen hozzáférhető. Ahhoz, hogy 
hozzá lehessen férni a termosztáthoz és ki lehessen azt cserélni, az egész vezérműszíjrendszert 
ki kell venni – a vízszivattyúval együtt. Ezekre a konkrét esetekre a Gates egy komplett 
megoldást kínál, így Ön a vezérműszíjat, a feszítőt, a görgőket, a tartozékokat, a vízszivattyút és 
a termosztátot egyszerre kicserélheti. A művelet elvégzésének megkönnyítése érdekében  
a dobozban az alkalmazásspecifikus beszerelési utasítások is megtalálhatók.

ELŐNYÖK:
 › Nem kell attól tartani, hogy a vezérműszíjrendszert ismét ki kell cserélni, mert  

 a termosztát két vezérműszíjrendszer-ellenőrzés között tönkremegy
 › OE-kialakítású termosztátok, amelyek tökéletesen illeszkednek az alkalmazáshoz
 › Minden alkatrész egy dobozban, egy megbízható beszállítótól

A GATES POWERGRIP® KÉSZLET VÍZSZIVATTYÚVAL ÉS TERMOSZTÁTTAL A 
KÖVETKEZŐKET TARTALMAZZA:

› egy vagy több vezérműszíj
› egy vagy több szíjfeszítő egység
› egy vagy több görgő
› a teljes javításhoz szükséges egyéb 

alkatrészek (csavarok, rugók stb.)
› járműspecifikus beszerelési 

utasítások
› egy futásteljesítmény-jelző matrica

› egy alkalmazásspecifikus vízszivattyú
› a szükséges tömítések

› egy alkalmazásspecifikus termosztát
› a szükséges tömítések

Új, kiváló hatékonyságú és hosszú élettartamú, vízszivattyúval és termosztáttal 
együtt kínált vezérműszíj-készleteinkkel elkerülheti a Volkswagen csoport 
V6-os motorjainál és a Vauxhall/Opel járművek 4 hengeres motorjainál 
jelentkező kockázatokat, extra munkaidőt és költséges javításokat.
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